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ПЕРЕДМОВА 

Сучасний етап розвитку економіки України характеризується її інтеграцією в систему 
міжнародних економічних відносин і супроводжується інвестиційним пожвавленням, створенням 
нових видів бізнесу та глобальною цифровізацією усіх процесів. Ці трансформаційні процеси 
вимагають актуального інформаційного забезпечення всіх учасників економічних перетворень. Перед 
бухгалтерським обліком, аналізом і аудитом, як інформаційною системою для менеджменту та інших 
зацікавлених користувачів стосовно прийняття управлінських рішень щодо ведення й розвитку 
підприємницької діяльності, розширення й удосконалення бізнес-комунікацій на усіх рівнях 
повсякчас постає проблема адаптації до сучасних викликів та потреб.  

Вражаючі зміни щодо зростання ролі інформації та інформаційних технологій як факторів 
суспільного життя зумовили перехід до інформаційного суспільства і формування цифрової 
економіки та є визначальним трендом глобального соціально-економічного розвитку. Цьому етапу 
притаманні постійні технологічні інновації, посилення інформатизації суспільних та господарських 
відносин, збільшення зайнятості у сфері виробництва інформаційних продуктів і послуг та зростання 
їх частки у валовому продукті, використання комп’ютерних мереж і всесвітнього інформаційного 
простору задля ефективної комунікації, доступу до світових інформаційних ресурсів та задоволення 
потреб споживачів. Відбувається реформування системи бухгалтерського обліку до вимог між-
народних стандартів, яке супроводжується відповідними змінами в аудиті, аналізі та оподаткуванні. 
Завдяки наданню достатнього рівня впевненості у високій якості інформації, завдяки аудиту, і, 
відповідно, об’єктивності фінансової інформації підприємств через дотримання міжнародних вимог 
відбувається активізація бізнес-середовища. Ці процеси є необхідною умовою інтеграції України до 
світової економічної спільноти, розширення її зовнішньоекономічних зв’язків. 

Через об’єктивні трансформаційні процеси в обліковій системі змінюються концептуальні 
підходи в методології та тлумаченні ряду об’єктів обліку, пропонуються альтернативні методи оцінок 
та обліку, запроваджуються діджитал-технології тощо.  

У першій частині навчального посібника «Фінансовий облік: методика за національними 
стандартами, особливості міжнародних стандартів та цифровізації» розкрито оновлену методику 
фінансового обліку, обґрунтовано особливості трансформації до вимог міжнародних стандартів 
фінансової звітності, окреслено роль та місце обліку в цифровій економіці, досліджено зміни його 
змістових, методологічних і концептуальних засад під впливом цифровізації і нових вимог 
стейкхолдерів до релевантності інформаційного контенту.  

У другій чіастині «Економічний аналіз діяльності підприємства та основних бізнес-процесів» 
розглянуто питання методики проведення економічного аналізу діяльності підприємства, основних 
бізнес-процесів та їх об’єктів. Викладено суть і роль економічного аналізу в системі управління 
підприємством. Особливості та сферу застосування його методичного інструментарію, методику 
аналізу основних показників діяльності господарюючих суб’єктів сфери матеріального виробництва. 

У третій частині «Теорія, організація і методика аудиту» розкрито сучасне бачення аудиту, його 
організаційні особливості та методику. Описано основні концептуальні організаційні підходи до 
проведення аудиторських перевірок, розкрито питання контролю якості аудиту та супутніх послуг з 
дотриманням вимог професійної етики. 

У четвертій частині «Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг» розкрито роль Міжнародних стандартів аудиту (МСА), як основи для 
організації, проведення аудиторської перевірки та оформлення її результатів. Пояснено та проілюст-
ровано глибше розуміння аудиту крізь призму застосування МСА.  

Навчальний посібник спрямований на розширення обліково-аналітичних навичок здобувачів 
вищої освіти, засвоєння методики фінансового обліку, економічного аналізу й аудиту в системі 
сучасних бізнес-комунікацій. 

Цей навчальний посібник призначений для здобувачів бакалаврського та магістерського рівнів 
освіти економічних спеціальностей, аспірантів, викладачів, практиків. 
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